



高考后 如何赶上今年秋季留学



记者 施美园 应玲菲

又到高考季。每到这时,高考与留学的话题往往会连在一起。在国内,高考大有千军万马过独木桥的悲壮。不过,随着出国读本科的盛行,逐渐缓解了部分学生的压力。

近日,我市就有不少家长来到位于总部中心金松大厦27楼的佳栋留学咨询,打探高考后留学方方面面的信息。我们留学全攻略栏目特邀佳栋留学创始人方圣栋按照不同的热门留学目的地,逐一对高中毕业生的留学之路给出规划和建议。

热门留学目的地解析

澳大利亚

澳大利亚所有大学分两个开学季,分别是2月份的学年开学和7月的第二学期开学。2月是主开学季。按时间来算,高考后留学澳大利亚的时间节点最合适,学生可先估算一下分数。如果成绩不理想,可借着高三学习的劲头,学习托福或雅思,在8月或11月进入国外院校学习语言课程。学校根据学生语言基础,匹配5周或10周的语言课。语言课结束后,正好赶上第二年春季入学,正式进入专业课学习。

新西兰

新西兰跟澳大利亚的要求接近,学生最快可在8月至10月通过预科或快捷课程实现留学,在来年春季或秋季正式开始专业课学习。

美国

在美国,绝大多数大学都有春秋两季入学,所以高考后来不及赶秋季入学的学生,可以延迟到下一年的春季。不过,秋季入学是美国院校最大的开学日期,招生规模、入学迎新安排等都比春季入学的规模大,部分院校的专业如果在前一年秋季招生满了,那么,次年的春季就不再招生。

所以想今年秋季就入学的学生要抓紧了。7月底之前,仍会有部分学校接受当年秋季本科入学申请。因此,学生高考后如果有留学意愿,合理安排时间,有机会赶上2016年秋季本科入学。

另外,不少美国学校还提供内部测试,其成绩可以替代语言考试成绩,方便学生尽快申请,这些学校普遍排名也很不错,在全美80位至110位之间,并且能够让高考后的学生赶上八月中旬的开学季,不会浪费学生的时间,能够让学生在高考当年,就实现上大学的梦想。

加拿大

加拿大本科学学校大部分专业每年至少有两次开学,即每年1月和9月,少数学校和专业有3次。加拿大的双录取课程每年有1月、5月、9月三次入学机会,学生最快可赶上9月入学。加拿大还有很多独立学院,课程设置灵活实用,学生可通过SPP和SDS两个计划实现当年留学。

“佳栋”建议

从留学途径来说,双录取、桥梁课程、预科等方式,都能帮助学生在高考后尽快实现留学。方圣栋介绍,高考后才决定留学的学生很多没有语言成绩,或短期内没有考出合格的语言成绩,可申请“语言+正课”的双录取。学生完成语言课程,达到学校要求后,可直接衔接专业课学习。加拿大、美国等国家的部分院校都提供双录取方式。

另外,虽然从时间上来说,高考后留学能实现当年秋季入学。但是,如果学生的目标是国外名校,仍要提早至少一年,高二就开始准备。如果高考后再申请,会错过截止时间,只能申请来年再入学。

更多留学资讯可到位于永康总部中心金松大厦27楼的杭州佳栋教育咨询有限公司永康留学分部咨询。或拨打15867921900、562632咨询。或加QQ群329405180(专注出国留学)咨询。



方圣栋微信号 永康留学之家

开课

暑假即将来临,如何让孩子健康快乐过暑假,学习、玩耍两不误?永康市科技培训中心将推出一系列暑期课程,带你领略科技的魅力、感受作文的神奇和奥妙,提前体验初中课程,过一个寓教于乐的夏天。

航模 孩子们的蓝天梦

航模运动是当前最受青少年喜爱的活动之一,它不仅是一项竞争激烈的体育活动,还是一项含有多学科知识的科技活动。

自开班以来,科技培训中心的航模班取得了累累硕果。2012年在浙江省青少年航空航天模型教育竞赛获得一等奖3人,二等奖1人,三等奖1人。2013年参加由浙江省人民政府举办的浙江省第二届体育大会上,获得1枚金牌,2枚银牌。

博乐作文 带孩子走进快乐作文世界

作文是语文学习的重要内容,也是考试中最难以攻克的城堡之一。该中心的博乐作文最大的特点就是科普乐园,该板块不仅为学生提供了写作素材,还提供了大量科学知识及相应的实验器材,涉及自然、物理、力学、光学、化学、电子、机械等学科,让学生在写作学习的同时,还能感受到亲手制作、体验科学奥妙的乐趣。

小升初 衔接班 提供知识过渡的阶梯和桥梁

小升初衔接班里开设的科目有语文、数学、英语、科学四科。是专门针对小学与初中教材脱节、内容跳跃较大的现实,为学生提供知识过渡的阶梯和桥梁,使学生在学习方法、学习习惯、学习策略上有实质性的突破和改善。

咨询热线:83970496 83971112

报名地址:市区紫薇中路78号西街大厦四楼401办公室

比赛

谁会是下一个永康小龙

这两天,永康刘军散打队的训练格外火热。因为浙江省散打锦标赛开赛在即,散打队的孩子忙着苦练备战。这次大赛是金华地区规模最大的一次,本次刘军散打队共有7人参赛。我们选手对获得金牌很有信心。总教练刘军说。

确实,刘军散打队有这个信心基础。散打队一共获得过国际大赛金牌192枚,银牌236枚,铜牌203枚。2010年在国际散打王争霸赛中荣获三条金腰带。2012年在广东佛山咏春擂台赛中获得2名冠军,2名亚军。2013年浙江省少儿散打邀请赛中,7名队员参赛,斩获5金2银。在刚刚结束的2016年金华市青少年散打锦标赛上获得团体冠军,蝉联三连冠,获得了出征省锦标赛的资格。

永康孩子频频在武林称雄与散打队的总教练刘军关系密切。刘军是全国武术锦标赛冠军,永康第十三届政协委员,永康太极拳文化研究会顾问,国家一级教练、裁判。但更重要的是他是一个孩子王。他乐于教授孩子散打,并以传承中国武术为使命。

近日,刘军散打队已经出资开拍电影《散打少年》,计划在未来三年内完成少年散打王剩余的拍摄。刘军说,我们要展现孩子的成长过程,追求梦想的过程,让更多的人喜欢上中国武术。

据了解,刘军散打队给孩子们创造了非常好的训练环境。整个场地达1000平方米,拥有国际标准擂台,训练场地全景监控,让家长在办公室就都能看到孩子的训练情况。训练场边还配备了先进的投影设备,让孩子结合现代化的教学模式进行训练。休息的时候,给孩子播放比赛视频,在良好休息的同时又培养了他们的学习兴趣。

总部地址:永康市体育馆内
电话:87586176 644110(市府网)刘教练
古山馆地址:世雅金瑞大厦2楼
电话:13758990789 596692(市府网)吴教练
石柱馆地址:妙端综合楼三楼2楼
电话:15158907649 541711(市府网)刘教练



记者 施美园 应玲菲 吕晓婷 (三个馆暑假同步招收6至17岁的青少年)

暑假到科技培训中心学航模